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Kompetence pro život - projekt pro lepší budoucnost vašich žáků




 
  Milí učitelé!

 
   
 
  	Už vás nebaví dívat se na znuděné obličeje svých žáků?

	Nemáte čas vymýšlet pro ně stále nové a nové, interaktivní a ještě interaktivnější způsoby výuky?

	Opouští vás chuť bojovat s jejich nízkou motivací?

	Nemáte sílu věnovat spousty energie přípravě něčeho, co následně není dostatečně oceněno? 
       
 
    

 
   
 
  Zapojte se do projektu Kompetence pro život a využijte 
 
  know-how v jeho rámci vytvořené!
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  Kompetence pro život je název v České republice ojedinělého projektu, který nabízí učitelům a jejich žákům implementaci měkkých dovedností zajímavým a zábavným způsobem.
 
  Nabízené know-how bylo zpracováno ve spolupráci s vašimi kolegy - učiteli základních a středních škol, i vývojáři a lektory měkkých dovedností z oblasti vzdělávání dospělých, a je tak šité na míru vybraným předmětům i kompetencím. Jednotlivé aktivity na měkké dovednosti jsou jednoduché pro prezentaci a aplikaci. Materiály jsou z obsahového i formálního hlediska zpracovány na vysoké profesionální úrovni.
 
   
     
 
     
 
    Naší snahou je, aby se výstupy projektu Kompetence pro život staly neoddělitelnou součástí vašich vlastních výukových materiálů a pomocníkem učitelů na všech základních a středních školách v České republice, abychom tak společně podpořili schopnosti, dovednosti a znalosti žáků a naučili je měkké dovednosti používat již od raného věku v běžné praxi jako něco přirozeného a samozřejmého.
 
    Projekt byl ukončen v září 2013 a nyní se nachází ve fázi udržitelnosti (10/2013 - 9/2018). 
 
    V rámci udržitelnosti je i nadále možné účastnit se vzdělávacích aktivit, kde můžete získat know-how vytvořené v rámci projektu.
 
  

















Aktuální informace



Ukončení projektu

 21.11.2013

Projekt Kompetence pro život byl ukončen k 30. 9. 2013. Projektu se zúčastnilo cca 700 pedagogů a necelých přes 19 tisíc žáků ze základních a středních škol ze 7 krajů České republiky.
Projekt se nyní nachází ve fázi udržitelnosti. V rámci udržitelnosti je i nadále možné účastnit se vzdělávacích aktivit v jejímž rámci obdržíte know-how vytvořené v rámci projektu.

Celý článek







Kompetence na samém okraji EU

 10.04.2013

Materiály vzniklé v rámci projektu Kompetence pro život zaznamenaly další zahraniční úspěch. 

Celý článek







Podívejte se na nové video o projektu 

 29.01.2013

Téměř sedm minut trvající videopříspěvek vás seznámí s Kompetencemi pro život. 

Celý článek
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